

Рецензія

освітньо-професійної програми «Мультимедійний дизайн» з підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що розроблена проєктною групою Київського національного університету технологій та дизайну

Індустрія маркетингу полягає у створенні мультимедійними дизайнерами візуально привабливих маркетингових кампаній, які не тільки захоплюють, але спонукають споживачів інформації діяти. Інформаційні відео, сценки, оголошення, анімація, аудіовізуальні матеріали є дизайн-продукцією мультимедійних дизайнерів. Для освіти дорослих – це новітній перспективний напрям творчості і культурної самореалізації.

Програма сприяє розвитку дизайн-обдарованості здобувачів, розвиває здатність до творчого застосування мультимедійних технологій комп'ютерного проєктування на сучасному медіаринку. Апробація програми у навчальному процесі дозволить застосовувати її у підготовці фахівців педагогічної освіти з освітніх галузей «Технології» і «Мистецтво». Це дозволить наблизити навчальний процес до сучасних освітніх моделей, зокрема, сайнс-арту, де передбачено синтез науки, мистецтва, технологій.

Зберігається принцип студентоцентрованої професійної підготовки у навчальній, виробничій, переддипломній практиці та самоосвіті. Проєктні технології у поєднанні із сайнс-артом є методологією для розроблення змісту освітніх компонентів.

Дескрипторам комунікації і самостійності відповідають інтерактивні форми і методи реалізації освітніх компонентів, зокрема, колоквиум у поєднанні з методом фасилітації; колективне проєктно-творче розроблення навчального забезпечення. Форми інтерактивної взаємодії викладачів і студентів доповнюються лекціями, семінарськими, практичними, лабораторними заняттями, практичною підготовкою, консультаціями, розробкою власних фахових проєктів у процесі самостійної роботи.

З огляду на інноваційність та актуальність програми її можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців дизайну в Київському національному університеті технологій і дизайну.

Канд. пед. наук, ст. наук. співробітник
відділу андрагогіки
Інституту педагогічної освіти і освіти
дорослих імені Івана Зязюна
НАПН України



[Handwritten signature]
Піддячий В.М.
11.11.2022
Стверджує:
Зав.дувач відділу кадрів
Інститут педагогічної освіти і
освіти дорослих імені
Івана Зязюна НАПН України
[Handwritten signature] *[Handwritten signature]*